

平成 27 年度外国人観光客の平均泊数・平均滞在日数等の訂正について

本県公表の平成 27 年度外国人観光客の平均泊数、平均滞在日数及び訪問回数に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正内容

(1) 外国人観光客（空路）の平均泊数（単位：泊）

	全国籍・地域	台湾	韓国	香港	中国	米国	その他
①修正前	3.77	3.43	3.23	4.62	4.07	5.55	4.85
②修正後	3.85	3.60	3.20	4.70	4.02	7.56	5.10
②－①	+0.08	+0.17	-0.03	+0.08	-0.05	+2.01	+0.25

(2) 平均滞在日数（単位：日） ※国内客、外国客（海路）は修正なし

	年度		歴年	
	観光客全体	外国客(空路)	観光客全体	外国客(空路)
①修正前	3.83	4.77	3.86	4.75
②修正後	3.85	4.85	3.87	4.80
②－①	+0.02	+0.08	+0.01	+0.05

(3) 沖縄への訪問回数（単位：％） ※下記以外の国籍は修正なし

	訪問回数	全国籍・地域	台湾	韓国
①修正前	3回～5回	3.2	5.5	1.0
	6回～9回	0.1	0.2	0.0
②修正後	3回～5回	3.1	5.3	0.8
	6回～9回	0.2	0.5	0.1
②－①	3回～5回	-0.1	-0.2	-0.1
	6回～9回	0.1	0.2	0.1

2. 訂正理由

「泊数」および「訪問回数」のデータ集計の数式に誤りがあったため。